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Τετάρτη, 29 Ιανουαρίου 2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Π.Ο.Ε.Ε.Μ.Ο , υπό σύσταση Πανελληνία Ομοσπονδία Εκμίσθωσης Ε.Ι.Χ. Με Οδηγό – 

τουριστικών επιχειρήσεων - ( που απαρτίζεται από τα παρακάτω ιδρυτικά μέλη – Σωματεία : 

Αττικής, Ρόδου,  Κέρκυρας ,  Κυκλάδων , Βορείου Ελλάδος , Ηρακλείου Κρήτης, Χανίων 

Κρήτης και Πάρου)  εκφράζει την έντονη δυσαρέσκειά της απέναντι στους χειρισμούς της 

ελληνικής κυβέρνησης και συγκεκριμένα του Υφυπουργού Μεταφορών και Υποδομών κ. 

Οικονόμου σχετικά με την επίλυση των ζωτικής σημασίας προβλημάτων του κλάδου μας.  

Πιο συγκεκριμένα, έχουμε ενημερώσει επανειλημμένα και με κάθε τρόπο τον κ. Οικονόμου 

για τις στρεβλώσεις της κείμενης νομοθεσίας καθώς και έχουμε προχωρήσει σε 

συγκεκριμένες προτάσεις νομικά εμπεριστατωμένες για τις αλλαγές που απαιτούνται στο 

νομικό πλαίσιο που διέπει τη δραστηριότητά μας. Προτάσεις και αλλαγές που θα 

προσαρμόσουν την παροχή υπηρεσιών μας στις σύγχρονες ανάγκες της τουριστικής 

μεταφοράς και θα δημιουργούν ένα πλαίσιο μέσα στο οποίο οι επιχειρήσεις μας να μπορούν 

να είναι λειτουργικές.  

Αν και η πλειονότητα των προτάσεων μας και η παρουσίαση των προβλημάτων έτυχαν 

αποδοχής και παρά τις διαβεβαιώσεις εκ μέρους του κ. Υφυπουργού για επίλυση των 

ζητημάτων μας προ της έναρξης της τουριστικής σεζόν, δυστυχώς πάνω από 2.000 

επιχειρήσεις στην επικράτεια και πάνω από 10.000 οχήματα οδεύουν για άλλη μια χρονιά 

καταδικασμένοι  να λειτουργήσουν και να εξυπηρετήσουν το τουριστικό κοινό υπό τη 

δαμόκλεια σπάθη αδικαιολόγητων και άδικων προστίμων από τις αρμόδιες ελεγκτικές αρχές. 

Αξιοσημείωτο γεγονός αποτελεί η προγενέστερη δέσμευση του κ. Οικονόμου (αρχές 

Δεκεμβρίου), ότι στο υπό κατάρτιση σχέδιο νόμου του Υπουργείου (το αποκαλούμενο και 

«ερανιστικό» νομοσχέδιο) θα συμπεριληφθούν διατάξεις που θα επιλύουν σειρά ζητημάτων. 

Με μεγάλη όμως έκπληξη και ενώπιων αντιπροσωπείας της Π.Ο.Ε.Ε.Μ.Ο. στις 23/01/25 ο κ. 

Οικονόμου απέκλεισε αυτό το ενδεχόμενο και μετέθεσε την επίλυση των δίκαιων αιτημάτων 

μας εν ευθέτω χρόνο. Ιδιαίτερη αίσθηση μας προκαλεί αύτη η απόφαση του κ. Οικονόμου, 

όταν παρατηρούμε μέσα από  δημόσιες ανακοινώσεις ότι στο προσεχές «ερανιστικό» 

νομοσχέδιο θα συμπεριληφθούν διατάξεις που ικανοποιούν αιτήματα άλλων φορέων και 

κλάδων όπως για τα Ε.Δ.Χ ταξί.  

Είναι πασιφανές ότι ο κ. Οικονόμου αν και αναγνωρίζει το δίκαιο των αιτημάτων μας 

αποφεύγει με μαεστρία και κατά εξακολούθηση την επίλυση των προβλημάτων του κλάδου 

φοβούμενος αδικαιολόγητα τον αντίκτυπο από άλλους κλάδους. Προφανώς ο κ. Οικονόμου 

δυσκολεύεται να αναγνωρίσει και να προσδιορίσει τη διαφορετικότητα των δικών μας 

υπηρεσιών που σχετίζονται με τις τουριστικές μεταφορές. Πόσο δε, να αντιληφθεί την 

αναγκαιότητα ύπαρξης των υπηρεσιών μας, την ώρα που πλέον η χώρα υποδέχεται άνω των 

30 εκ. επισκεπτών ετησίως.  
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Δηλώνουμε λοιπόν ξεκάθαρα, ότι ο εμπαιγμός των επαγγελματιών του κλάδου μας δεν 

μπορεί να συνεχιστεί άλλο. Η κατάσταση που βιώνουν οι επιχειρήσεις εκμίσθωσης Ε.Ι.Χ. με 

οδηγό εδώ και πάνω από μία δεκαετία έχει φτάσει στο απροχώρητο και δεν είμαστε 

διατεθειμένοι να συνεχίσουμε να την ανεχόμαστε άλλο.  

Γνωστοποιούμε λοιπόν, ότι πέρα από την άσκηση και εξάντληση κάθε νόμιμου μέσου 

ενώπιων των εθνικών και διοικητικών αρχών και δικαστηρίων, αλλά και ενώπιων των 

ευρωπαϊκών αρχών και δικαστηρίων, είμαστε αναγκασμένοι να προχωρήσουμε σε δυναμικές 

επαναλαμβανόμενες και κλιμακούμενες κινητοποιήσεις. Για τους παραπάνω λόγους, 

προχωράμε στην διοργάνωση διαμαρτυρίας στην Αθήνα και αυτοκινητο-πορείας προς το 

Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών τις 19/02/25 με τη συμμετοχή επαγγελματιών από όλη 

την Ελλάδα. 

 

Εκ της προσωρινής διοικούσας επιτροπής  

 

 

                Κώστας Ιωαννίδης                                        Μαρίνος Μικάλεφ  

                         Πρόεδρος                                                                           Γραμματέας 

Διοικούσας επιτροπής της Π.Ο.Ε.Ε.Μ.Ο.                        Διοικούσας επιτροπής της Π.Ο.Ε.Ε.Μ.Ο. 

 


